

张家口知行智达泊车服务有限责任公司 桥西区新华街高架桥下停车场投入运营

为提升城市管理水平,创建文明城市,践行以人民为中心的服务理念,坚持共建共治共享发展思路,有效治理城市停车秩序,张家口知行智达泊车服务有限责任公司于8月6日,正式投入运营桥西区新华街高架桥下停车场。

桥西区作为我市老城区停车需求较大,西坝岗路与新华街交叉口位于市第一医院与金鼎商圈,该地段车流量大,交通拥堵十分严重,停车难、易堵车的现象长期存在。在汽车数量不断增加的同时,停车位的缺失已成为城市主体规划必须面对的重要问题。停车场根据张家口市发展和改革委员会(张发改价格

[2019]194号)文件核定的收费标准,同时我公司实行了晚21:00-早08:00供市民免费停放的惠民措施。

停车场投入运营后,大大减少了乱停乱放的现象,道路逐渐流畅,在缓解交通压力的同时,也给市民出行提供了较好的交通环境。(程玮)

建行张家口分行“劳动者港湾两周年” 与温暖同行 与美好同在

近年来,中国建设银行深入贯彻落实“多谋民生之利、多解民生之忧”要求,主动以金融的力量解决社会痛点难点问题,更好地赋能社会。

从2018年8月起,张家口建行系统43家网点全部建成“劳动者港湾”,开放共享网点服务资源,为广大户外劳动者、(现)退役军人,以及老弱病残孕、走失儿童、考生等需要特殊关爱的群体,提供便利场所和贴心服务。2019年与河北省总工会携手共建“户外劳动者服务站·劳动者港湾”,并先后打造了老年人之家、崇礼冬奥冰雪等特色劳动者港湾。并多次举办“致敬最美劳动者”、“爱心港湾、助力高考”、“学习张富清、弘扬英雄精神”、“粽情端午”、“用爱呵护、欢乐童年”等各类主题活动,为广大劳动者提供线上线下服务,得到了社会各界

的广泛好评。

今年以来,为深入贯彻落实关于退役军人工作的重要指示精神,真正履行好国有大行的责任担当,本着退役军人的需求在哪里,建行的优质服务就在哪里理念,建设银行张家口分行与张家口市退役军人事务局密切合作,积极探索创新,延伸拓展“劳动者港湾”服务功能,在一些网点打造“老兵驿站”,通过提供“帮您就业”“帮您创业”“帮您省钱”“帮您咨询”“帮您培训”和“互联互通”六大板块服务,着力搭建拥军优抚的民生服务场景。真诚服务最可爱的人。

目前,已经在我市建行网点建成7家“劳动者港湾+老兵驿站”,针对退役军人就业创业难社会痛点,整合政银企三方资源,充分挖掘行内优质对公客户企业招聘需求,与张家口市退役军人事务局

密切合作,共同收集社会资源招聘信息,通过线上线下多渠道,搭建企业和退役军人之间的就业供需撮合平台。

迄今为止,建行“劳动者港湾”公益服务品牌已发布两周年。“劳动者港湾”作为建设银行重要的服务品牌,体现了对劳动者的尊重和关爱,展现了建设银行作为国有大行的家国情怀。使崇尚劳动、关心劳动蔚然成风,营造良好社会氛围,弘扬社会正能量。建行张家口分行将与社会各界携手并肩,聚焦社会民生痛点,履行大行责任担当,推进服务资源共享,在共建共享、和谐发展中,共同谱写新时代美好生活的新篇章,为促进全面建设经济强省、美丽张家口作出更大贡献!

(郝耀忠)

张家口市市场监督管理局

关于征集“你点我检”食品抽检信息的公告

为了深入推进张家口市食品安全监管工作,促进食品安全社会共治,围绕2020年“食品安全,人人有责”主题,张家口市市场监督管理局将于夏末初秋时节组织开展食品安全“你点我检”服务活动,科学回应公众对食品安全的关切。8月中旬,向全市各界、广大消费者征集“你点我检”食品品种、检验项目、抽样场所等抽检信息。可将您的意见通过电

话、电子邮件或信件的方式与我们取得联系。联系电话:2191866、2180699,电子邮箱:jdck2180699@163.com,通信地址:张家口市桥东区胜利中路35号,联系人:刘玉龙、董艺云。

反映问题请务必做到客观、真实、准确,要求注明本人姓名及联系方式,市市场监管局将对征集到的抽检信息内容进行筛选整理,按照监督抽检程序进行抽

样检验。届时,将邀请消费者、人大代表、政协委员、媒体记者等代表参加现场抽样。

此次“你点我检”服务活动在张家口市市场监督管理局网站(scjg.zjk.gov.cn)设立了公告栏,我们将及时向社会公开发布检验结果及核查处置等相关信息。

(张丽萍)

张家口市夜景照明管理中心 对防汛备汛工作再安排再部署

8月下旬,张家口市夜景照明管理中心召开防汛工作调度会,对近期防汛备汛工作进行再安排再部署。

会议强调,各部门要认真贯彻落实市委书记回建的批示精神和市政集团的要求,全方位做好防汛备汛各项工作,确保人民群众生命和财产安全。未来几天将迎来一轮强降雨过程,防汛形势十分严峻,各县区各部门要强化风险意识,对防汛备汛工作进行再安排再部署,进一步细化应急预案,配齐配强应急抢险队伍,做到召之即来、来之能战、战之能胜,聚焦薄弱环节,全方位摸排隐患,严防灾害发生。

此次会议强化了预警监测,按照“及时、准确、可靠”的原则,扎实做好预测、研判、预警工作,各部门要及时通报汛情情况,严格落实“一日一会商”制度,确保面对灾情能够迅速行动,有效处置。要强化责任落实,层层压实责任,坚持领导带头,以战时标准、战时状态,带头深入一线督导调研防汛备汛工作,切实做到亲自指挥调度,及时解决问题,确保全市安全度汛。(任宏斌)

张家口市市政公用热力有限责任公司 召开团员大会

8月中旬,张家口市市政公用热力有限责任公司团委成功的召开了团员大会,会议由团委副书记李光主持,李磊、马春燕、贺雪冬三位团委委员以及24名团员出席了大会。

会议在欢乐轻松的气氛中拉开帷幕。会上,团委副书记李光首先为大家做了近期团内人事变动的介绍,然后带领大家一起学习团章。学习团章是增强团员意识教育活动的一部分,学习过后,广大团员纷纷表示对团组织的认识更加深刻了,应时刻跟随团组织发展的步伐,努力学习,增强自己的团员意识,完善自己,将来要有所作为,对国家要有所贡献,从现在开始从各个方面打下坚实的基础,励志做一名合格而且出色的共青团员,为共产主义事业而奋斗。会议中也宣布了因年龄到期而需要离团的团员,并感谢他们这些年为团的工作的付出,希望他们在今后的人生道路中不忘初心,继续前进,永远做一个有思想有道德的人!

最后李光带领大家面向团旗在庄严凝重的氛围下举拳宣誓,重温了入团誓词,加强了团员的组织凝聚力!

(团委)

中福彩超级给力 超级派奖

活动时间:2020年9月10日0时至10月20日17时

活动内容:活动期间,对兑取“超给力”游戏1万元及以上奖等的购彩者进行派奖,每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额,具体为:兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金;兑取80万元的中奖者,派送80万元固定奖金;兑取30万元的中奖者,派送30万元固定奖金;兑取10万元的中奖者,派送10万元固定奖金;兑取1万元的中奖者,派送1万元固定奖金。

试刮有惊喜

活动时间:2020年9月7日至8日,每天9时至22时

活动内容:试刮活动期间,用户只要关注“福彩刮刮乐”微信公众号,并完成手机号绑定,即可免费参与“超给力”游戏试刮活动,有机会获得随机现金红包奖励,现金红包发完即止。注:“超给力”游戏派奖及营销活动奖励以系统实际销售及兑奖时间为准。

河北超给力 扫码领电子加油券

活动时间:2020年9月10日至10月31日

活动内容:活动期间,在我省销售的“超给力”彩票,整包购买时,10元、20元面值的每包内附赠一张抽奖卡,50元面值的每包内附赠两张抽奖卡,获得该抽奖卡的用户在9月10日至10月31日内,通过微信扫描抽奖卡上的二维码,即可领取奖励(电子加油券)。抽奖卡张数有奖,奖励金额10元至1000元随机分布。

抽奖卡使用方法

- 1.取得“超给力”抽奖卡;
- 2.在有效期内通过微信扫一扫功能,扫描覆盖膜下活动二维码,即可显示中奖结果(每张活动卡仅限一人使用,且仅第一次扫描有效);
- 3.点击领取,如是第一次参与,则弹出身份认证登记(姓名、身份证号、手机号);
- 4.打开“河北福彩”公众号,点击菜单“实用工具——加油券活动”可查看已领取的加油券;
- 5.若扫描覆盖膜下的二维码失败,请在公众号打开的活动页面中按照提示手动验证领取加油券。

电子加油券使用方法

- 1.加油券不可兑现,不可转让,仅限中国石化加油使用;
- 2.加油券请在2020年12月31日前到中国石化加油站网点消费使用,过期后失效;
- 3.加油券采用先加油后支付的方式使用。加油后出示电子加油券,由工作人员进行核销(可单张、可多张),一经操作,不可撤销;
- 4.索要打印电子券小票(交加油员),操作员签字后给客户作为加油凭证,并提醒客户该小票属于不记名凭证,不找零、不挂失,需一次性用完。



福彩刮刮乐



河北福彩公众号

